
College van beroep voor de examens 

U202004058/svw 
CBE2020-063 

Verzonden: 

10 JUN ZOlO 

Zaak 2020-063 

Datum uitspraak: 9 juni 2020 

Uitspraak van het College van beroep voor de examens inzake het geding tussen: 

appellant, 

en 

de Commissie voor de examens van de Open Universiteit casu quo de examinator van de cursus Psychologie 

van arbeid en gezondheid (PB0204), gevestigd te Heerlen, verweerders. 
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PROCESVERLOOP 

Bij brief van 26 februari 2020 is namens de Commissie voor de examens aan appellant 
medegedeeld dat hij in voldoende mate (cijfer 7) heeft voldaan aan de eisen die worden gesteld aan 
het tentamen deel 2 van de cursus Psychologie van arbeid en gezondheid (PB0204). 
Appellant heeft hiertegen beroep ingesteld per e-mail d.d. 19 maart 2020, ontvangen door het 
College van beroep voor de examens (hierna: College) op 20 maart 2020. 
Verweerders en appellant zijn gekomen tot een minnelijke schikking. De examinator heeft appellant 
gelijk gegeven in de bezwaren van appellant tegen de vragen 8 en 15. Appellant heeft aangegeven 
de schikking te accepteren, maar wenst zijn beroep door te zetten. 
Appellant verzoekt met betrekking tot deze procedure een vergoeding van de kosten, nu hij immers 
tijd heeft geïnvesteerd in het contact met de examinator en het opstellen van zijn beroepschrift. 
Op verzoek van het College heeft appellant een nadere toelichting toegezonden, alsmede hebben 
verweerders een schriftelijke reactie overgelegd. 
Vervolgens is het onderzoek gesloten en heeft het College de datum van de uitspraak bepaald op 
vandaag. 

MOTIVERING 

Uit hetgeen door appellant in de overgelegde stukken naar voren is gebracht, is voor het College het 
volgende komen vast te staan. 
Appellant gaat in beroep tegen de vragen 8 en 15 van het tentamen behorende bij de cursus 
Psychologie van arbeid en gezondheid (deel 2). Met betrekking tot vraag 8 motiveert appellant dat 
het door hem gegeven antwoord op de vraag (ook) juist is, dan wel juister dan het dan het antwoord 
op basis van het antwoordmodel. Met betrekking tot vraag 15 motiveert appellant dat op basis van de 
vraagstelling het correcte antwoord zoals weergegeven in het antwoordmodel onjuist is en dat het 
door hem gegeven antwoord juist is. 

3. Verweerders hebben appellant een minnelijke schikking aangeboden. De examinator reageert met
betrekking tot vraag 8 dat de vraag op dusdanige wijze is gesteld, dat het antwoord van appellant
juist is. Met betrekking tot vraag 15 reageert de examinator dat het een stellingvraag betreft, waarbij
het antwoord inzake de tweede stelling afhankelijk is van diverse factoren. Dit maakt dat de stelling
onjuist is. Het antwoord van appellant is juist.

4. De schikking heeft ertoe geleid dat appellant voor het deelresultaat het cijfer 8 toegekend heeft
gekregen. Dit heeft er eveneens toe geleid dat het eindcijfer aangepast werd naar het cijfer 9.
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